

Деятели искусств — к XXI съезду КПСС



В Ленинградском академическом театре драмы имени Пушкина заканчиваются репетиции пьесы И. Куприянова «Сын века». Этот спектакль театр посвящает XXI съезду КПСС.

...В далекой Сибири идет строительство гидроэлектростанции. Сюда пришла работать девушка Настя. Нелегко оказалось ей войти в большой трудовой коллектив строителей. Помогли ей и товарищи по работе и парторг Большаков — один из главных героев пьесы.

Внимательно, чутко, по-партийному относиться к окружающим — совет этот спектакль.

□

На снимке: рабочий момент репетиции. Слева направо: постановщик спектакля Л. С. ВИВЬЕН, артисты Т. АЛЕШИНА и А. БОРИСОВ.

Фото Д. Мовшина